

*Рецензія*  
*на освітньо-професійну програму*  
**«ІННОВАЦІЙНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА УПРАВЛІННЯ**  
**STARTUP ПРОЄКТАМИ»**  
*другого (магістерського) рівня вищої освіти*  
*галузі знань 07 «Управління та адміністрування»*  
*за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»*

Рецензована освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» розроблена на підставі Закону України «Про вищу освіту» та в повній мірі відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Зміст освітньо-професійної програми «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами», професійний склад розробників забезпечують її спрямованість на потреби ринку праці.

Логіка і послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, склад та обсяг дисциплін нормативних та вибіркових відповідають структурно-логічній схемі і спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Освітні методи та технології, що використовуються в процесі навчання, спрямовані на формування програмних компетентностей згідно вимог освітньо-професійної програми.

Ефективність освітнього процесу підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» забезпечується чітко продуманою та логічно структурованою освітньою програмою, раціональним поєднанням в ній теоретичного навчання та практичної підготовки.

Якість змістовної складової освітніх компонентів освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Перелік обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів освітньо-професійної програми «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» в цілому логічний і послідовний. Обов'язкові та вибіркові компоненти розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем в сфері інноваційного підприємництва та управління Startup проектами та формують весь перелік програмних компетентностей, передбачених програмою. Передбачена можливість вільного вибору здобувачами вищої освіти окремих компонентів створює необхідні передумови для формування персональної освітньої траєкторії, формування знань і навичок відповідно до очікуваних місць працевлаштування.

Зміст загальних та фахових компетентностей поглиблює та деталізує зміст підготовки магістрів за напрямом «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» згідно запропонованої освітньо-професійної програми.

Варто зазначити, що програмні результати освітньо-професійної програми корелюють із складовими професійної компетентності, які формують фундаментальні знання та фахові навички.

Навчальна робота студентів організовується в процесі підготовки магістрів у таких формах: лекції, семінари, практичні заняття, педагогічна практика тощо. У навчальному процесі передбачається використання різних форм проведення навчальних занять.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» є логічною, відповідає фаху, а також вимогам до підготовки освітніх програм.

Таким чином, за результатами аналізу освітньо-професійної програми «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» підготовки здобувачів другого

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування», можна зробити висновок, що розроблена освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Директор  
ТОВ «Глорі-ПАК»



О.О.Єршова